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Napomena: Maksimalno vrijeme izvrSavanja svakog test primjera je deset sekundi.
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Zadatak: ZARULJA

60 bodova '

Napisite proceduru ZARULJA :a :n koja brise ekran i crta
Zarulju kao na slici desno. Predniji (lijevi) dio Zarulje se sastoji
od cCetvrtine pravilnog mnogokuta s 4 - n stranica duljine :a
(na slici desno :n je 3). Iz polovista svake stranice pod pravim

se  kutom  Siri zraka odredene duljine. Duljina
najkrace/najkracih zraka je takoder :a, dok je duljina ostalih
zraka takva da sve zavrSavaju na istoj zamisljenoj vertikalnoj

liniji (na slici desno isprekidana linija). Zarulja treba biti
simetri¢na obzirom na horizontalu. Straznji (desni) dio Zaulje
¢ine dvije vodoravne duzine duljine :a, koje s desne strane
pod pravim kutom spaja duZina duljine takoder :a.

Vodoravne duzine trebaju biti spojene s lijevim dijelom Zarulje
linijama s kojima se sijeku pod kutom od 45 stupnjeva.

:n je prirodan broj veci od 1, a : a je broj veci od nule. Parametri ¢e biti takvi da lik ne prelazi rubove ekrana.
Dozvoljena odstupanja od zadanih duljina su jedna tocka.

Pozicija lika na ekranu nije bitna.

Primjer: ZARULJA 70 4

Napomena: Program spremite pod imenom ZARULJA.LGO.
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Zadatak: SABLJA

40 bodova

NapiSite proceduru SABLJA :a :b :alfa koja brise ekran i crta sablju kao na slici
desno. Sablja se sastoji od linije duljine :a, nakon nje dolaze linije, svaka sljede¢a krada za
:b. Crtanje ponavljamo sve dok je duljina linije ve¢a od nule. Kut izmedu svake dvije
susjedne linije neka bude takav da prva u odnosu na posljednju zatvara kut a (vidi sliku
desno).

:a 1 :b subrojeviveéiodnule, :ajeveéiod :b,aajebrojizmedu 0i90.

Pozicija lika na ekranu nije bitna.

Primjeri:
SABLJA 100 40 90 SABLJA 110 30 45

= a

Napomena: Program spremite pod imenom SABLJA.LGO.
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Zadatak: GLATKI

50 bodova

Za prirodan broj kazemo da je prost ukoliko ima dva djelitelja (djeljiv je samo s brojem 1 i sa samim sobom, a
broj 1 nije prost broj). Za prirodan broj kazemo da je m-gladak, ako su mu svi prosti djelitelji manji ili jednaki od
m.

Napisite funkciju GLATKI :k :m :n koja vra¢a najmanjih : n m-glatkih brojeva koji su vedi ili jednaki od : k,
poredanih po veli¢ini, od manjeg k veéem.

: k je prirodni broj manji od 1000, :m je prirodni broj manji od 100, a : n je prirodni broj manji od 10.

Napomena: Test-primjeri ¢e biti takvi da je najveéi od glatkih brojeva koji su u rjesenju manji od 3000.

Primjeri:
GLATKI 11 5 3
Rezultat: [12 15 16]

pr GLATKI 99 9 5
100 105 108 112 120

GLATKI 999 99 9
Rezultat: [999 1000 1001 1003 1005 1007 1008 1012 1014]

Napomena: Program spremite pod imenom GLATKI.LGO.
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Zadatak: PRAVI

50 bodova

U pravokutnom trokutu duljine stranica zadovoljavaju formulu: a? + b? = c?. (x? je oznaka za x - x)

Napisite proceduru PRAVI :c koja ukoliko postoji pravokutni trokut kojem su duljine sve tri stranice prirodni
brojevi i kojem je duljina najdulje stranice jednaka c, ispisuje duljine preostale dvije stranice. Ukoliko postoji
vise rjesenja, ispisite bilo koje od njih (a moze i visSe njih), a ukoliko ne postoji takav trokut, ispiSite NEMA.

: c je prirodan broj (manji od 101).

Primjeri:
PRAVI 5
3 4

PRAVI 12
NEMA

PRAVI 25
7 24
15 20

Napomena: Program spremite pod imenom PRAVI.LGO.
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